

**Отзыв научного руководителя на диссертационное исследование  
Фролова Станислава Юрьевича на тему: «Региональные вузы в  
условиях модернизации российской высшей школы (на примере вузов  
нефтегазового профиля)», представленного на соискание  
ученой степени кандидата социологических наук  
по специальности 22.00.06 – социология культуры**

Станислав Юрьевич Фролов в 2015 году закончил аспирантуру на кафедре маркетинга и муниципального управления Тюменского государственного нефтегазового университета по специальности 22.00.06 – социология культуры.

В процессе обучения он проявил себя не только инициативным и ответственным аспирантом с выраженной ориентацией на научно-исследовательскую деятельность, но и самостоятельным молодым ученым, умеющим обобщить и проанализировать полученные результаты авторского социологического исследования.

Сфера научных интересов Станислава Юрьевича связана с совершенствованием функционирования региональных вузов с учетом глобализационных тенденций в условиях модернизации отечественного высшего образования. В диссертационном исследовании Станислав Юрьевич обосновывает тесную взаимосвязь качества образования и степени успешности модернизационных процессов, происходящих в настоящее время в высшей школе, которые в свою очередь прямо влияют на интеграцию отечественного высшего образования в мировое образовательное пространство. С.Ю. Фроловым разработана теоретико-методологическая основа исследования региональных вузов в условиях модернизации высшей школы, предложено авторское видение развития регионального вуза в условиях модернизации системы российского высшего образования.

Станислав Юрьевич отличается аналитическим умом, хорошей обучаемостью, проявил себя как самостоятельный исследователь, он способен аргументированно отстаивать свою точку зрения, настойчив и последователен в достижении поставленных целей.

За период работы над диссертацией аспирант принимал активное участие в научных конференциях и семинарах: Международный научный семинар «Вузовская наука: теоретико-методологические проблемы подготовки специалистов в области экономики, менеджмента и права» (г. Тюмень, 2012 г., 2014 г., 2015 г.), XXIX Международная научно-практическая конференция «Наука и современность – 2014» (г. Новосибирск, 2014 г.); V Международная научно-практическая конференция «Современные проблемы развития образования и воспитания молодежи» (г. Махачкала, 2014 г.); Международная научно-практическая конференция «Наука и образование в XXI веке: теория, практика, инновации» (г. Москва, 2014 г.); Международная научно-практическая конференция «Проблемы формирования единого пространства экономического и социального развития стран СНГ» (г. Тюмень, 2014 г.), зарекомендовав себя

добросовестным, грамотным исследователем, критически подходящим к результатам своей работы.

По тематике диссертационной работы автором опубликовано 13 научных статей, в числе которых 5 – в журналах, рекомендуемых ВАК.

Учитывая вышеизложенное, считаю, что Фролов Станислав Юрьевич достоин искомой степени кандидата социологических наук по специальности 22.00.06 – социология культуры.

Научный руководитель,  
доктор социологических наук, профессор,  
заведующая кафедрой МиМУ ТюмГНГУ

М.Л. Белоножко

Е-майл: [mlb@inbox.ru](mailto:mlb@inbox.ru)

Телефон: +7(3452)416-370

